



**ВИЩИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ СУД УКРАЇНИ
З РОЗГЛЯДУ ЦИВІЛЬНИХ І КРИМІНАЛЬНИХ СПРАВ
(ВССУ)**

НАКАЗ

22.09.2017

м. Київ

№ 526-К

**Про оголошення конкурсу
на зайняття вакантних посад
державної служби категорій “Б”
та “В” в апараті ВССУ**

Відповідно до частини другої статті 23 Закону України “Про державну службу” та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорій “Б” та “В” в апараті ВССУ згідно з умовами, визначеними в додатках 1–12 відповідно:

заступника начальника управління юридичного забезпечення суду – начальника відділу забезпечення діяльності суду як юридичної особи;

начальника управління консультантів департаменту забезпечення діяльності судової палати у цивільних справах;

начальника відділу розгляду звернень управління консультантів департаменту забезпечення діяльності судової палати у цивільних справах;

консультанта відділу забезпечення роботи суддів управління консультантів департаменту забезпечення діяльності судової палати у цивільних справах;

провідного спеціаліста відділу виконання судових документів управління спеціалістів департаменту забезпечення діяльності судової палати у цивільних справах;

спеціаліста I категорії відділу виконання судових справ управління спеціалістів департаменту забезпечення діяльності судової палати у цивільних справах;



секретаря судового засідання відділу виконання судових справ управління спеціалістів департаменту забезпечення діяльності судової палати у цивільних справах;

головного спеціаліста відділу опрацювання вхідної кореспонденції цивільної юрисдикції управління забезпечення автоматизованого документообігу;

провідного спеціаліста відділу опрацювання вхідної кореспонденції цивільної юрисдикції управління забезпечення автоматизованого документообігу;

головного консультанта сектору претензійно-позовної роботи відділу забезпечення діяльності суду як юридичної особи управління юридичного забезпечення суду;

головного спеціаліста відділу систематизації законодавства управління юридичного забезпечення суду;

головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та звітності фінансово-економічного управління.

2. Встановити термін для подання документів особам, які виявили бажання взяти участь у конкурсі, до 11 жовтня 2017 року.

3. Управлінню інформаційного забезпечення (Волкова І. В.) оприлюднити цей наказ та умови проведення конкурсу на офіційному веб-сайті ВССУ.

4. Управлінню кадрової роботи (Постол Т. М.) здійснювати облік, реєстрацію та перевірку документів, поданих кандидатами, на відповідність встановленим законом вимогам.

5. Управлінню адміністрування автоматизованих систем та інформаційної безпеки (Сердюк Ю. В.) забезпечити технічний супровід проведення автоматизованого тестування кандидатів.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату



В. Капустинський